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ПРИГЛАШЕНИЕ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
ДЛЯ АГЕНТСТВ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
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Уважаемые Коллеги,
Компания “W TRAVEL” является многопрофильным туроператором Премиум класса (номер в реестре туроператоров МТЗ011269) и работает на рынках внутреннего и международного туризма. Мы предоставляем полный спектр туристических услуг по всему миру, в том числе:

· Бронирование отелей, вилл и апартаментов любого уровня по всему миру
· Бронирование авиабилетов
· Экскурсионное обслуживание любой сложности
· Бронирование трансферов
· Страхование
· Речные и морские круизы 
· Организация свадебных туров
· Организация   поездок по всему миру (семинары, тренинги, выставки) для Ваших корпоративных клиентов 

Компания “W TRAVEL” имеет прямые договора с лидирующими мировыми принимающими компаниями, а также прямые контракты с отелями, что позволяет нам предоставлять конкурентоспособные цены на рынке, в то время как наши внимательные сотрудники обеспечат квалифицированное обслуживание по Вашим заявкам. 
Наша компания создана командой профессионалов турбизнеса, специализирующихся на путешествиях по всему миру для самых взыскательных клиентов. Опыт наших сотрудников, приобретённый за многолетнюю работу в туристическом бизнесе, позволяет нам гарантировать надёжный и профессиональный подход к каждому клиенту и месту отдыха. Для каждого клиента мы составляем индивидуальную программу пребывания, учитывая его интересы и предпочтения.

Сочетая креативный подход, европейские традиции сервиса и безупречность исполнения, мы реализуем по-настоящему эксклюзивные проекты в сфере путешествий для Ваших клиентов!

Пожалуйста, присылайте Ваши заявки на расчет и бронирование:  info@wtravel.pro

С уважением,
Команда "W TRAVEL"
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